1. HAIOtH =&

shit-w & CDRe = H

SAIOLY 1) - ZAIE N 2

4 H=010F & SHAIOLN S -0 2t MAAQ XAl Soliet 2lst X A2 s
AAIOF HOIEH0 CHE OI2H XAlS nESE Y W FSAIZICH HAAIOHN THE 228 AEH
WAMZA HF00F S LS S2EHTH

o
o
0

Jo

FF

=SS AAIOF Z LA J12HH WAL

A
o
El

b

V]

Ab, O

J

2 AAIOHN 2AF S




2. HAAIOH 2t t-1 A CDR 2 g+ F 4
Sl SS 1 A AIOH0] WALO CHEt =2= &&0l 0I10I18t +==0ICH A AIOI0IDF SSStw X 2 =02 A =&
Aojcts H AUEQ 52 020! HAIOLH dEie & HE Molidte R E &&ot QUCH £8t =20t
UCHotHetz JIE0 UOE nwilt=S SEotl] Us WAIS0| H4+ SE Sl AMBLZ =28 EEotl UALH,
ME2 =2E 2tS0U= o Hld A=3H0(0| W20I1CH HI1HQ ¢t=22 BXUH SSSTUUA HAIONH EE
WA e =R2= A0 XIESH - JHE - 238 (a2 M1 &= PEotH S0e X222 olaE

e &

cAALOHOTON CHEr Abal A 242 M2 010 HE SSStul M 2 /=0 HIU A2 HAIOHN & =2 HTH0Hl CH
st &I Hel 2EUAS SEH dUYME =06t 0l2de JICHIH OtA 2 PHetE D JAX R BOITH ndS
5|Uot= SHMSE2 DA 2F D DA 0D IIH= IH S0 S Dt S HE DHSHH ASoHH Heis
2RIt ACH

4>
0
=
I




3. dAIOI0H2&t k-1 A CDR WSS

Sk | S
15 ;I AAIOtOI 2t S IHES) SEU= S Falsin/ e
A AIOHOT | (3/3) A AIOHOT | (3/3)
el AIOt &l 3t | (2/2) A AIOLO1 B3} | (2/2)
AAIOIHAE | (2/2) AAIOIHAE | (2/2)
S THA AIOHOI 2 21 01 5 (2/2) SITHS! AIOHO1 & 21 01 o (2/2)
A AIOFALBI 238EAL | (2/2) A AIOFALSI 238EAL | (2/2)
§\F
2 AIOHOT 11 (3/3) 2l AlOLOT 11(3/3)
& A AIOLAH B8} 11 (2/2) 2 AIOHO1 3 &8} 11 (2/2)
AAIOHH A E 11 (2/2) S AIOLH A S 11(2/2)
A AlOFALSI 238 AL 11 (2/2) 2 AlOFALBI 23LAL 1T (2/2)
2 AIOFX I|I(3/3) 2 ALOFOT 111(3/3) FSNE(2/2)
AAIOFH A S 11(2/2) AAIOOT A S NI (2/2) Fael(2/2)
E‘IMO)’O‘{QEHH(Z/Z) 2 AlOHO1 3 3H1II (2/2)
A AlOF2SHAL 1 (3/3) S AlOFZ2SHAL 1 (3/3)
AN SHS HE S E (3/3)
SAAIOL2 3t 2t &0l =(2/2)
2
s A AIOFO B 8HIV(2/2) A AIO Bl 8HIV(2/2) W=ESA WFAH2/2)
A AIOF28FAF 11 (3/3) A AIOF2EFAF 11 (3/3) W=FAL2](2/2)
e SZHAIOLH A (3/3) SZAHAIOLH A (3/3) WEAL(2/2)
= S=clAIOHOI AT (3/3) S=clAIOHOI AT (3/3) NEISAMSSI(1/2)
A 3212t AlOHO1 (PBL)(3/3) A 32l ef AlOHO1 (PBL)(3/3)
2 AlOFAI 2+ =2 (2/2)




st | st
o ;I SHAIOLI 25t 0 StIHAB) WS Y U= SpFal=niis
21 AIOLOI 313tV (2/2) 21 AIOLOI 33tV (2/2) WERYHLNIBEH(2/2)
2 AlOFA & DHALEI(3/3) 24 AIOFOIBEOl013H | (3/3) WEEAZE(1/2)
24 AlOFOIBEOl 0l 3H | (3/3) 24 AIOFOI M| & 3H(2/2) SLWSINER/2)
21 AIOF23H21D1(2/2) A0 R A DR E(3/3)
2/ AlOFOI M D &1 5 (2/2)
A0 D DK 2(3/3)
1
3
il
21 AlOO1 31 3HVI(2/2) 21 AlOHO1 31 3HVI(2/2) WEEIH2/2)
= 24 AIOFOIBE21 01 3H 11 (3/3) 21 AIOFOIBE21 01 3H 11 (3/3) WEHFHUNIAN(2/2)
2IAIOHI 2 B0l (2/2) 24 AIOFO I D1 T & & 284 (3/3)
Al At21 Al OFO1(2/2)
HZUF S | (21AI0H012)(1/1)
|2 =% 2{ Al0F0{(2/2)
24 AIOFO I D1 T & & 81 (3/3)
2
TORFL2{AIOHOY (2/2) TORFL2{ Al OHOY (2/2) SI B A A& (2/2)
21 AIOHOI Bt S 24 (2/2) 21 AlOHO1 Bt S 2 (2/2)
IO 11 (21 AIOHO 2)(1/1)
A0 M DH=2l Y =2 (2/2)
1
4
§\l
HI = LI A 24 AlOHO{(PBL)(3/3) E 23 2HAI0HS] 2 & H & 2 (PBL)(2 =S nAIHE@2/2)
= % 2R 2HAIOF2 & DH & Y (PBL)(2
= OIE &1(2/2)
2




s
S
i)
[
2
Of
0
[
I

A AlOLO1 281t SHHAE B)

M Jor
S

e
x
rx

12

21 AlOF2 5121 0130 (3/3)
28012 AL(3/3)
012k Of (3/3)

SN2 DHLDI(3/3)
HIH 221 Al 01 S(3/3)
ALB| 8 R A A 24 (3/3)
0l 5 A 2 2l 21 (3/3)
Aat el DI 8H(3/3)

O S 3HE 30/ 0FD1(3/3)
HIH S T2 82l 71 (3/3)
2351012 235+2!71(3/3)
S X+ 2H01 01 X1 (3/3)

H

AFEFAIR| BH(2/2)
A3l 92 31(3/3)

2 AlOF2I =21 ((3/3)
2571 % 31(3/3)
S2HAIOF2 2 2 013l (3/3)
Gl= D Al 0] 8H(3/3)
Ofl 2 Al 21 2] B 2 (3/3)

HIH A3 01 5 (3/3)

68/68

83/85




T2 )

-u 2 CDR At=

4. AAIOtH ==t 1k

H
W &
® s
EAO K0
ol
4 o ©°
for A O
Y =
] D o 92
< o wom
B s U
oLl 2 L
oo = o X
— 0 = |3
DS Mg LS
o= M Wk _
NIETE = o=
Wz o
Bl £ E = m K0 m_oL.
N> 70 o0
M s - Sz
o w < R S M Hony
RINEIGIIE] Y HI TR
o
-
LL
©
o)
T
il n
® = z
3 o0 ur L
= < %0 ur
™ ol K~
%0 30 R
a0 R < R g
T 4 W) = o RO -
Kb =) 1o X0 o 3 nu__ﬂ
W= 0ol w3 -
AW g7 AOHS
T Z {3 o
HoH M Hwas s
o0 RMH = oo < =<
CIEN=E| ANET D
IH = o1
t E E




